



Среди множества традиционных праздников есть один особый – 23 февраля, День защитника Отечества. В самом названии праздника заложено благородное призвание и обязанность защищать Родину и свой народ.

В Лямбирской центральной районной библиотеке с учащимися Лямбирской СОШ № 1 было проведено два мероприятия. Первое - урок мужества, посвященный татарскому поэту Герою Советского Союза Мусе Джалилю. Тематический вечер назывался «Жизнь, отданная борьбе». В исполнении сотрудницы библиотеки Н.А.Куряевой прозвучало стихотворение поэта «Чэчэкляр» («Цветы») на татарском языке, заставившее всех присутствующих задуматься о своей роли в жизни. Также учащимися 10 класса были прочитаны другие стихи этого замечательного поэта. В ходе вечера прозвучали и песни на стихи Мусы Джалиля. Для учащихся была организована книжная выставка «Жизнь, отданная борьбе», рассказывающая об этом удивительном человеке, о подвигах наших людей, воспетых в его стихах.

Мероприятие под названием «Защитники земли русской» было посвящено 23 февраля - это встреча учащихся 9 класса с выпускниками Лямбирской СОШ №1 Артуром Мартиросяном и Эльдаром Равиловым, которые, достойно отслужив в рядах Российской Армии, в декабре 2016 года вернулись домой.

Много интересного и поучительного они рассказали о своей службе в армии. В конце вечера для всех присутствующих провели викторину «Экзамен для настоящих мужчин». Эти встречи, организованные сотрудниками библиотеки, очень нужны для нашей молодежи, поскольку они способствуют патриотическому воспитанию подрастающего поколения, наглядно показывают, что в каждом человеке должны быть вечные ценности, которые дают нам право называть себя человеком, жить в свободном, счастливом мире.

**Роза Сюбаева,**  
*директор Лямбирской ЦРБ*